11Iro

HWmsa: [TuanHa
Bo3spact: 34

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 08.02.2018 05:06:35

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 08.02.2018 15:12:11

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/296071/answer/296097




Ho6peiit mers! He Bonmuy#TeCh. CTEHT B 11060M Ciydae MOXKHO OymeT yopaTh. Ho ecnu HUTH yIIlia, TO
3TO MOXKET MPUAETCS COeaTh SHAOCKOMUYECKU. HOTIa HUTh MOXKET OTSITh C TOKOM MOYM BHIMTH
Hapyxky. O6cyauTe 3TOT BOIPOC C BamuM jedamum JeTCKUM ypoJIoroM-aHapoioroM. Crernaite 3To B
camoe OnuxKaiiee BpeMsi. Yaauu!



